

Готов прийти на помощь

Из соседней квартиры, сообщили в Малышевское отделение полиции межмуниципального отдела внутренних дел "Асбестовский" жители одного из домов, слышны то ли стоны, то ли крики о помощи. А там живет парализованная пожилая женщина.

Прибывший по срочному вызову помощник оперативного дежурного Алексей Потехин также услышал доносившиеся из-за двери звуки, напоминавшие мольбы о помощи. Можно было вызывать специалистов и взломать железную дверь. Но кто ее потом будет восстанавливать? И работник полиции избрал более трудный путь.

По решеткам встроеннымно го в дом магазина и по строительным конструкциям дома он добрался до нужного этажа, аккуратно вскрыл балконную дверь и вошел в квартиру.

Пострадавшая бабушка, видимо, совершив неловкое движение, лицом упала с кровати вниз. А так как ноги у нее отказали, то лечь на кровать без посторонней помощи она не могла. Самое плохое, что неестественная поза вызвала у больной женщины резкий подъем кровяного давления. И объяснить она ничего не могла, так как из-за болезни лишилась всякой речи.

Алексей Потехин помог бабушке вернуться в нормальное положение и тут же вызвал "скорую". Высокое давление медики сбили, но забирать пострадавшую в больницу не стали, а оставили ее дома под ответственность сотрудника полиции.

Пришлось Алексею Потехину искать родных одинокой женщины. Первым на глаза попался телефон дочери, проживающей ... в Красноярском крае. Связавшись с ней, помощник оперативного дежурного попросил найти родственников, живущих поближе к поселку, чтобы передать им заботу о беспомощной женщине. И твердо пообещал до их приезда не оставить ее без присмотра.

Дочь дозвонилась до родственников, проживающих в Асбесте, и они приехали в поселок, а затем обратились в свой местный отдел полиции с благодарственным письмом в адрес Алексея Потехина. Оттуда письмо служебной почтой отправили в Асбест.

Это не первый случай, когда помощник оперативного дежурного Алексей Потехин помогает людям, а то и спасает их жизнь в момент проведения оперативных действий. Порой это случается даже вопреки желанию самих граждан, особенно если учесть, с какой категорией лиц Алексею приходится чаще всего иметь дело. Например, в свои последние смены Алексей Потехин первым пришел на помощь нескольким жителям поселка, которые в состоянии наркотического опьянения или, перебрав сорокаградусной, вскрывали себе вены. Помощник оперативного дежурного Потехин известен в межмуниципальном отделе внутренних дел и как участник ря

да операций по задержанию опасных преступников.

Работать в правоохранительные органы Алексей пришел в 2000 году, после службы в армии и учебы в школе милиции. И сразу проявил себя с лучшей стороны, причем не только в мирные будни. В разгар антитеррористической операции по наведению конституционного порядка в Чеченской Республике он несколько месяцев выполнял служебные обязанности во время служебной командировки в городе Грозном и был награжден государственной медалью "За боевое содружество".

Материалы подготовил В. СИНЯВСКИЙ. Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.



Помощник оперативного дежурного Алексей ПОТЕХИН отличается в службе в мирные будни, и в боевой обстановке.